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Pressemitteilung Nr. 3/2011
Edelstahl-Linearaktuator mit Direktantrieb für den Einsatz in kritischen Umgebungsbedingungen 

Der neue Edelstahl-Linearaktuator ServoTube Hygienic von Copley Motion Systems (Vertrieb: MACCON GmbH) wurde für die unterschiedlichsten Einsatzbereiche, wie die Prozesse sowie Verpackungsanlagen der Lebensmittel- und Pharmaindustrie, Industrieanlagen, chemische Verfahren etc. entwickelt, in denen die Verwendung herkömmlicher Linearsysteme nicht möglich ist. 
Wie seine Brüder der bewährten Servotube Linearaktuatoren arbeitet auch der Servotube Hygienic als Direktantrieb, ist aber komplett in Edelstahl und mit einer glatten Oberfläche ausgeführt, an der sich kein Schmutz festsetzen kann. Zusätzlich bietet der Aktuator inklusive des integrierten Positionsgebers eine Schutzklasse von DIN IP69K, so dass er in schmutzigen sowie nassen Umgebungen eingesetzt und mittels Hochdruckstrahl-Reinigung gesäubert werden kann.  Die eingebauten Polymer-Lager arbeiten völlig ohne Schmierung. 

Der ServoTube Hygienic kann mit den meisten gängigen digitalen Servoreglern angesteuert werden, da er in einem weiten Spannungsbereich bis 3x480Vac betrieben werden kann und als Geber über digitale Halleffektsensoren und einen digitalen inkrementalen Encoder mit 10µm Auflösung verfügt. Die absolute Verstellgenauigkeit wird mit +/-400 µ  und die Wiederholgenauigkeit mit 25µm angegeben. 

Zunächst ist der ServoTube Hygienic in zwei Ausführungen erhältlich sein – die Modelle XHA3804 und XHA3810 bieten Verstellkräfte von maximal 744 bzw. 1860N. Eine optionale Wasserkühlung erlaubt die Steigerung der Dauerkraft um bis zu 70%. 
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